



PÜSPÖKLADÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Cím: 4150 Püspökladány, Bocskai u. 2. Honlap: www.puspokladany.hu
Tel: (54) 451-510 Fax: (54) 451-061 E-mail: pmhivpl@t-online.hu



TÁJÉKOZTATÁS

Püspökladány Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum által kiírt Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása című pályázati felhívásra.

A pályázat keretében az elhanyagolt, forráshiány miatt nem megfelelően gondozott I. világháborús hadisírok és emlékművek állagmegőrző karbantartására és felújítására nyílt lehetőség. Célja, hogy ily módon is ébren tartsa az I. világháborúval kapcsolatos társadalmi emlékezetet, s ezáltal hozzájáruljon a közös értékeken, történelmen és kultúrán alapuló magyar és európai identitás erősítéséhez.

I. világháborús hadisírnak minősülnek mindazon temetési helyek, ahol magyar honosságú I. világháborúban honvédelmi kötelezettségük teljesítése során elesettek, vagy azzal összefüggésben szerzett sebesülés, betegség következtében, vagy hadifogságban meghaltakat temettek, vagy az azóta eltelt időszakban újra-, vagy áttemettek, ideértve azokat a területeket is, amelyek jelenleg nem temetői funkciót töltenek be.

Püspökladány város köztemetőjében is találhatóak I. világháborúban elesett katonai sírhelyek. Az emlékkövek töröttek, repedtek, felületük porlik, anyagszerkezetük a fagyás miatt hosszú távra nem javítható és nem impregnálható.

Pályázat keretében a köztemetőben fellelt 4 sírkő kerül teljes újrafaragásra. A meglévő hadisírok egy debreceni műhelyben készültek, teljes befoglaló mérete 72 cm x 44 cm x 12 cm, sablon formába öntött műköből. Felső részén a hármaskereszt, kettős kereszt, korona, 1914-1919-es felirat süllyesztett pozitív faragással látható. Középső részen a név, rendfokozat és az elhalálozás ideje vésett, festett felirata van elhelyezve.

Méltó módon kell megemlékezni az első világháborúban elesett püspökladányi hősookról, s ehhez a pályázat adta lehetőségeket is megragadta Önkormányzatunk. Hadisírijaink felújítása nem csak helyi, de országos szinten is hozzájárul a megérdemelt társadalmi emlékezet megőrzéséhez, tovább örökítéséhez.

Önkormányzatunk bruttó 400.000 Ft-ot pályázott és nyert el vissza nem térítendő támogatásként.

A pályázat forrását a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum biztosítja.



**HADTÖRTÉNETI
INTÉZET ÉS
MÚZEUM**